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MR 1:

P T w3 32 T e I8 TR T 4(x—5) = 4x-5
£.3W1:

LHS.= 4(x-5)=4x-20= RHS.

3(ck:, W8T PY TH UPR 8 4(x—5) =4x-20.

M3 2:
frafafad nforda sy & 3 J1d X I & BT 1(3x+2) =327 +2
f.IW2:
LHS. = x(3x+2)=3x"+2x# RHS.

31T, el PUT T UDR &: x(3x+2) =32 +2x.

A3 3:
ﬁﬁ@aﬂﬁﬁﬁaﬁuﬁﬁiﬁmmaﬁaﬁaﬂﬁq 2x+3y=>5xy
g, I 3:
LHS. = 2x+3y# RHS.
3, T8I YT ITUBR 8: 2x+3y = 2x+ 3.

A3 4:
Frafafed wirda HuAl 4 3 I HRb 39 el DI x+2x+3x="5x
.3 4:
LHS. = x+2x+3x=6x= RH.S.
3(d:, el HYT TTUBR §: x+2x+3x=6x.

M3 5:
ﬁaﬁr@anﬁr&ﬂumﬁzﬁmmaﬁwaﬁm Sy+2y+y-Ty=0

.35
LHS.=5y+2y+y-7y=8y—-7y=y+# RH.S.
3, Tl PYT ST UPR B Sy+2y+y—Ty=y.

A3 6:
Frafafea wforda syl 7 3 I HRPb I Fel BT 30+ 20 = 5x°
£, .3 6:
LHS. = 3x+2x=5x# RHS.
3(d:, el YT Y UPR 8: 3x+2x=5x.
AR 7:
fFafiad g Su=T & 3T 10 FXP I8 Tl DI (2x) +4(2x) +7 = 24> +8x+7
g.IW7:
LHS. = (2x) +4(2x)+7=4x" +8x+7# RHS.
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31cT:, 6! PUT THUPR & (2x)" +4(2x)+7 =42 +8x+7.

AR 8:
frafafed iy Syl & 3 91d Fb I8 L BT (2x)" + 50 =4x+5x=9x

£.IW8:
LHS. = (2x)" +5x=4x>+5x# RHS.

3(ch:, TEl YT TH UPR & (2x) +5x=4x" +5x.

A 9:
frafafad iR Syl & ZfE F1d $Xb I el BT (3x+2)" =3x° +6x+4

EIWY:
LHS. = (3x+2)" =(3x)" +2x3xx2+(2)" =92 +12x+4 # RHS.

31k, el YT SHUPR &: (3x+2) =907 +12x+4.

AR 10:
fRafefed mfordta Hy=t # Ffe F1d Bk I HEl HifoT:
x =3 VT F IR I B B |
(@) X’ +5x+4 F (-3)" +5(-3)+4=9+2+4=15 T B 3|
(b) x* ~5x+4 ¥ (-3) -5(-3)+4=9-15+4=—2 U g &

(c) x* +5x ¥ (-3) +5(-3)=-9-15=—24 U g 5

#.3TT 10:
(@) LHS. = x* +5x+4
x=-3 WA,

_ (_3)1 +5(_3)+4:9——15+4:—2¢ R.H.S.

3, x*+5x+4 F (-3) +5(-3)+4=9-15+4=-2 U g &

(bJ L.H.S. = xz —5x+4
x=-3 W@ IR,
= (-3)' =5(-3)+4=9+15+4=28 = RHS.

3, &% —5x+4 ¥ (-3) =5(-3)+4=9+15+4=28. U g &
(c) LHS.= x* +5x

x=-3 WR,
= (-3)" +5(-3)=9-15=—6# RHS.

3, x% +5x ¥ (-3)"+5(-3)=9-15=—6. A BT 3|

A3 11:
frafefed nfrda Syt & 3fe 710 X6 39 Fel B (y-3)" = »* -9
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LHS. = (y-3) =y’ —2x yx3+(3)
= y*—6y+9# RH.S.
3, T YA THUPR & (y—3)° = »* —6y+9.

[ (a —b)2 =a’—2ab+ bz}

AR 12:
Prafifed TR Bt & 3 1 e 98 T FR: (2 +5) =22 +25
.3 12:

LHS. = (z+5)" =22 +2xzx5+(5)

2

|: (a +b)2 =a’+2ab +b3}

= 2> +10z+25
31, TEI PUTSHUPR &: (z+5) = 2* +10z+25.

AR 13:
faferfad ot YA Ffe Fd Hp I Tel HifeT: (2a+3b)(a—b)=2a"-3b"
g3 13:
LH.S. = (2a+3b)(a-b)=2a(a—b)+3b(a-D)
= 2a’ —2ab+3ab-3b* = 2a* +ab-3b" # RHS.
3(ct:, TG YT I TR & (2a+3b)(a—b)=2a> +ab—3b".

A3 14:
FafeRad T YA H 3 1 HRp 39 g DITT; (a+b)(a+2)=a’+8

€9 14:
L.HS. = (a+4)(a+2)=a(a+2)+4(a+2)

= a*+2a+4a+8=a" +6a+8% RH.S.
3[d:, et Y 39 TR & (a+4)(a+2)=a’+6a+8.

AR 15:
frafead Tiordta Su=l # e J1d B I8 e PIT: (a—4)(a—2)=a’ -8
£.IW 15:
LHS.= (a-4)(a-2)=a(a-2)-4(a-2)
=a’-2a-4a+8=a"-6a+8+ RH.S.
3, TSI PUTSH PR @ (a—4)(a—2)=a’* ~6a+8.

A3 16:
ﬁm@anﬁl—cﬂumhﬁmma@wﬁm§zo
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£. 3 16:
LHS.= X 112 rus. o s@ w s meR S 25 21,
3x* 1 Ix
AR 17:

Fraefe T e 32 1 e S el e, X 14122

g.3W17:
41 3% 1
= 4+

LH.S. = 2~ et = L E;ﬁR.H.S.
3x° 3x- 3x 3x°
T, TR FUT PR, 2 g
3x 3x
A3 18:
Profefea i a3 910 w39 99 9e B 332‘_2:%
X
#. 3R 18:
LHS.= 2% 4 RHS. 30 S PUTSHUPRE % - %
3x+2 3x+2 3x+2
HA3119:
Praffaa T S & 3 910 33 39 T8 BT y = 3=4L
X+ X
#3397 19:
3 3 3
L.H.S. = R.H.S. 3{c:, DY UhX &: = ’
4)(+3¢ Ha A % dx+3 4x+3
A2 20:
Prafafad T Hu & 3 I e 99 TE R ‘“;*5:5
X
#, I 20:
LG = 2543 & S5 4.5 . mHS
4x 4x 4x 4x
o T s TeR Y P, 2
X 4x
A3 21:
ProfifRd Tt sy 8 2 J1d o S T ST 7x5+5=7x
#3321
(g e 2t T 5 T e REHS
5 5 5 5
o, AR PUT T TR S A X

www.tiwariacademy.com
A Free web support in Education

4



